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BDG-II-3820-32/09 

Do Wykonawców 
 

 
Dotyczy:  postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na drukowanie i dostawę periodyku 

prawniczego p.t. „Prokuratura i Prawo”. 
 
Ministerstwo Sprawiedliwości, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, działając zgodnie z 
art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z dnia 29 listopada 
2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, w związku z art. 38 ust. 1 ustawy, przekazuje 
treść zapytania wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej 
„SIWZ”: 
 
Pytanie nr 1 
Czy zapis w SIWZ - w szczególności w treści umowy § 1 ust. 2. przedmiot umowy obejmuje w 
szczególności pkt. 1) pobranie przez Dostawcę na własny koszt materiałów (kalek) od Instytutu Ekspertyz 
Sądowych w Krakowie, 31-033 Kraków, ul Westerplatte 9, moŜna zmienić jak poniŜej: 
zapis „materiałów (kalek)” moŜna zastąpić „materiałów w postaci elektronicznej np. plików PDF” ? 
„Kalki” są nośnikami przestarzałymi technologicznie- nie stosowanymi obecnie. 
 
Odpowiedź nr 1 
Zamawiający nie przewiduje zmiany warunków SIWZ w zakresie objętym pytaniem 
 
Pytanie nr 2 

Czy zapis w SIWZ Rozdział X Opis sposobu obliczenia ceny, „cena podana przez Wykonawcę jest 
wiąŜąca od chwili złoŜenia przez Wykonawcę oferty i nie ulegnie zmianie, nawet jeśli Wykonawca nie 
przewidział w ofercie zmian cenotwórczych składników, w tym dotyczących podatku VAT, i w związku z 
tym cena nie ulega zmianie w trakcie realizacji Umowy” moŜna zmienić jak poniŜej: 
zapis „w tym dotyczących podatku VAT” moŜna zastąpić „z wyłączeniem stawki podatku VAT, którego 
wielkość jest obowiązująca w trakcie trwania umowy wg stanu prawnego na dzień składania ofert i w 
związku z tym cena moŜe ulec zmianie w trakcie realizacji Umowy” ? 
 
Odpowiedź nr 2 

Zamawiający nie przewiduje zmiany warunków SiWZ w zakresie objętym pytaniem. 
 
Termin, miejsce oraz godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. Wyjaśnienia treści 
SIWZ są wiąŜące dla wszystkich Wykonawców. 

 
 

z up. Dyrektora Generalnego 
Ministerstwa Sprawiedliwości  

                     REDAKTOR NACZELNY 
„Prokuratury i Prawa” 

                                         /-/ 
dr Wincenty Grzeszczyk 

prokurator Prokuratury Krajowej 

 


